

# Ο Βασίλης Καλύβας πάτησε τα 100 και τα γιόρτασε με παιδιά και εγγόνια

Ποιο να είναι άραγε μεγαλύτερο επίτευγμα που μπορεί να πετύχει κάποιος στη ζωή του; Καλότυχο λέμε τον άνθρωπο που φτάνει σε βαθιά γεράματα χωρίς αρρώστιες, χωρίς θανάτους άδικους και περιτριγυρισμένος από τους ανθρώπους που τον αγαπάνε και τον σέβονται. Μόνη απουσία η Αρτεμισία, η γυναίκα με την οποία πέρασε 73 χρόνια της ζωής του και έφυγε από την ζωή πριν τρία χρόνια.

Δύσκολη ήταν η ζωή του στην Ελλάδα όπως διαβάσατε στο αφιέρωμα που του κάναμε πρόσφατα στον Κόσμο. Αλλά παρά την νοσταλγία και τις δυσκολίες βρήκε μια δεύτερη πατρίδα στην Αυστραλία και έκανε μια καινούργια αρχή μακριά από τη φτώχεια, τον πόλεμο και το διχασμό. Άνθρωπος απλός σε όλα του, ατενίζει το παρελθόν συντροφιά με παιδιά και εγγόνια που φροντίζουν να μην του λείπει τίποτα. Μια σπάνια ευγένεια τον χαρακτηρίζει και τον χαρακτηρίζει, ακόμη και με τους πιο δικούς του ανθρώπους.

Γιατί σε αυτή την περίοδο της ζωής όσα υλικά αγαθά και να έχει αποκτήσει κανείς, όσες χαρές και να προσφέρει η ζωή, λίγα είναι αυτά που έχουν βάρος και μετράνε και μας ακολουθούν μέχρι το τέλος. Έτσι έφτασε τα 100 του χρόνια ο Βασίλης Καλύβας που γιόρτασε το γεγονός με τα παιδιά του, τα εγγόνια του και τα μελίσσια του στην πίσω αυλή του σπιτιού του στις 9 του περασμένου μηνός. Πέντε παιδιά, τον Βαγγέλη, τον Σεραφείμ, τη Βούλα, την Έλλη που ζει στην Αμερική και τη Φρειδερίκη και 15 εγγόνια (Τον Νίκο, την Άρτεμη και την Ελβίρα από τη Φρειδερίκη, τον Βασίλη, τον Βαγγέλη, την Άρτεμη και την Γεωργία από τον Σεραφείμ, τον Αριστείδη, το Βασίλη και τη Φωτεινή από την Έλλη, την Άρτεμη, την Έμελυ, την Πάμελα, και τη Λία από τον Βαγγέλη και τη Σοφία από την Βούλα.)



Δεν κάπνιζε, πρόσεχε την διατροφή του, δεν έπινε, αγαπούσε και φρόντιζε τα μελίσσια του και τον κήπο του. Τον καμαρώνουν τώρα συγγενείς και φίλοι κι εύχονται να τον έχουν χρόνια πολλά ακόμη μαζί τους, να τον χαίρονται και να μοιράζονται την σοφία μιας ζωής που ήταν πλήρης.

Μακάρι να φτάσουμε όλοι τα χρόνια του κι έτσι, ανάμεσα σε ανθρώπους δικούς μας, να τα γιορτάσουμε κι εμείς.



Ο Βασίλης Καλύβας με τον γιό του τον Βαγγέλη



Ο Βασίλης Καλύβας με την σύζυγό του, Αρτεμισία και την κόρη του, Έλλη, που ζει στην Αμερική



◀ Τα παιδιά του Βασίλη Καλύβα τα πρώτα χρόνια στην Αυστραλία.



◀ Ο Βασίλης Καλύβας με την νύφη του, Πόπη Καλύβα

◀ Παλιές ευτυχισμένες στιγμές με την σύζυγό του, Αρτεμισία. ▽



◀ Ο Βασίλης Καλύβας με την κόρη του, Φρειδερίκη